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Бесплатный сервис #лучшедома, где можно найти много образовательных и развлекательных занятий: онлайн-кинотеатры, музыкальные и развлекательные сервисы
· Premier. Онлайн-сервис открыл бесплатный доступ к кинотеатру всей русскоязычной аудитории по всему миру с 15 марта.
· Ivi. Здесь можно целый месяц смотреть фильмы и сериалы довольно дешево: за 1 российский рубль (в Беларуси - 1 белорусский рубль). Активировать подписку можно в период с 16 марта до 15 апреля. Кроме того, две недели бесплатно можно получить по промокоду iviserial.
· НТВ-ПЛЮС + Amediateka. 1. Нажимаем "Активировать промо-код" в личном кабинете; 2. Вводим промокод KINO2020 и получаем 14 дней подписки.
· 2Х2. Канал с крутыми мультами предлагает бесплатную подписку до 7 апреля. Все, что нужно - зарегистрироваться на сайте.
· Tvzavr. Онлайн-кинотеатр tvzavr поддерживает флешмоб #останьсядома по борьбе с коронавирусом. Чтоб получить бесплатную подписку на три месяца, нужно отправить фото своего больничного листа, e-mail и свои ФИО на почту zhigalova.e@tvzavr.ru
· Start. Сервис дарит 14 дней подписки для всех новых пользователей по промокоду sidimdoma.
· Okko. Сервис дает 14 дней подписки на план «Оптимум» по промокоду 00019. Или месяц подписки за 1 российский рубль по промокоду 03042020 (может оказаться, что работает только в РФ - тогда пользуйтесь VPN).
· Центр документального кино. Команда приняла решение закрыть кинотеатр, но фильмы из репертуара кинотеатра появятся на онлайн-платформе Nonfiction.film. По промокоду SYSOEVFM первый месяц подписки бесплатно. Промокод можно активировать до 22 марта.Чтобы активировать промокод, зарегистрируйтесь на сайте онлайн-кинотеатра и перейдите в раздел «Настройки».
· Яндекс.Плюс и «КиноПоиск HD» дарит подписку до конца апреля всем, у кого нет действующей подписки (только для РФ или через VPN). По промокоду POKAVSEDOMA доступны более 7 тысяч фильмов, сериалов и мультфильмов на Кинопоиск HD. Также промокод открывает доступ к возможностям «Яндекс.Плюса» — подписке на «Яндекс.Музыку, скидкам на «Яндекс.Такси» и другим преимуществам. Если вы до этого не оформляли подписку, то можете получить ее на месяц бесплатно по ссылке.
· GOG.COM. Сервис предлагает 27 бесплатных "классических" игр в поддержку #сидимдома. Все это бесплатно по ссылке.
 
ДОКУМЕНТАЛЬНЫЕ ФИЛЬМЫ ПРО ЭКОЛОГИЮ
·  «ИСТОРИЯ ВЕЩЕЙ
20-минутный анимационный фильм, который обличает чрезмерное потребление и рассказывает, почему люди покупают слишком много бесполезных вещей.
· «СВАЛКА»
Трое бразильских мальчишек с самого рождения живут на свалке, которая занимает целый квартал и продолжает разрастаться. Однажды в куче мусора они находят нечто, способное изменить их жизни раз и навсегда.
· «ВОДА В БУТЫЛКЕ»
Фильм о жизненном цикле пластиковой бутылки — от вредного для человека производства до загрязнения отходами главных водоемов Земли.
· «СПАСТИ ПЛАНЕТУ»
Съёмочная группа картины во главе с Леонардо Ди Каприо побывала в Гренландии, Китае, Индонезии, на бывших Тихоокеанских островах и запечатлела следы разрушительной деятельности человека.
· «ДОМ. ИСТОРИЯ ПУТЕШЕСТВИЯ»
Фильм про красоту планеты и последствия разрушений от деятельности человека.
· «МУСОР»
Фильм, создатели которого рассказывают о проблемах переработки отходов и о том, как общество потребления уничтожает планету.
· «НЕУДОБНАЯ ПРАВДА»
Фильм рассказывает о проблеме глобального потепления. В 2006 году он получил Оскар в номинации «Лучший документальный фильм».
· «ГОНКА НА ВЫМИРАНИЕ»
Фильм-лауреат «Оскар-2010» посвящён проблеме массового вымирания животных.
9.    ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ
По ссылке https://yandex.ru/doma    вы можете актуальную и важную информацию. Здесь собраны сервисы, которые помогут с пользой провести время в условиях каникул: «Информация», «Дом», «Отдых», «Образование» и т.д.
 #сидимдома

