
Информация о формах проведения вступительных испытаний.

При приеме в колледж на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования на специальность  54.02.02 «Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы (по видам)», требующим наличия у поступающих определенных творческих способностей проводятся вступительные испытания.
В соответствии с перечнем вступительных испытаний при приеме на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования по профессиям и специальностям, требующим у поступающих наличия определенных творческих способностей, физических и (или) психологических качеств, утверждаемым Министерством просвещения Российской Федерации, проводятся вступительные испытания.
 Вступительные испытания проводятся по рисунку на специальность  54.02.02 «Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы (по видам)», направленные на выявление наличия у поступающих лиц определенных творческих способностей. Вступительные испытания  образовательное учреждение  проводит самостоятельно. 
Расписание вступительных испытаний с указанием даты, времени утверждается председателем приемной комиссии или его заместителем и доводится до сведения поступающих на официальном сайте колледжа и информационном стенде приемной комиссии.
Вступительные испытания проводятся  в форме практического задания (см. Методические рекомендации для абитуриентов, поступающих на специальность 54.02.02 «Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы (по видам)»). 
Успешное прохождение вступительных испытаний подтверждает наличие у поступающих определенных творческих способностей, физических и (или) психологических качеств, необходимых для обучения по соответствующим образовательным программам. 
Вступительные испытания оцениваются по системе «зачет», «незачет» и оформляется протоколом.
Результаты вступительных испытаний опубликовываются на следующий день после проведения на официальном сайте образовательного учреждения и на информационном стенде приемной комиссии.
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