Информация о необходимости прохождения медицинского осмотра

При поступлении на обучение по образовательным программам подготовки специалистов среднего звена по специальностям: 19.02.08 «Технология мяса и мясных продуктов»; 19.02.07 «Технология молока и молочных продуктов»; 43.02.15 «Поварское и кондитерское дело»; 15.02.06 «Монтаж и техническая эксплуатация холодильно-компрессорных машин и установок (по отраслям) поступающий предоставляет оригинал или копию медицинской справки (по форме 086/у), содержащей сведения о проведении медицинского осмотра в соответствии с перечнем врачей-специалистов, лабораторных и функциональных исследований установленных приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации «Об утверждении порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров  работников, предусмотренных частью статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации, осуществлению работ с и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры» от 28 января 2021 г. № 29н (далее – приказ Минздрав России).

Медицинская справка признается действительной, если она получена не ранее года до дня завершения приема документов и вступительных испытаний.  
В случае непредоставления поступающим либо недействительности медицинской справки, отсутствия в ней полностью или частично сведений о проведении медицинского осмотра, соответствующего требованиям, установленным приказом Минздравсоцразвития России колледж направляет поступающего на дообследование. 
В случае если у поступающего имеются медицинские противопоказания, установленные приказом Минздрав России, образовательное учреждение обеспечивает его информирование о связанных с указанными противопоказаниями последствиях в период обучения в образовательном учреждении и последующей профессиональной деятельности.

Перечень специальностей, для которых необходима медицинская справка
19.02.08  «Технология мяса и мясных продуктов»
19.02.07  «Технология молока и молочных продуктов»
              43.02.15  «Поварское и кондитерское дело» 
[bookmark: _GoBack]15.02.06   «Монтаж и техническая эксплуатация холодильно-компрессорных машин и   установок» (по отраслям)

Перечень врачей-специалистов, лабораторных и функциональных исследований

	Наименование вредных и (или) опасных производственных факторов 
	Периодичность осмотров
	Участие врачей-специалистов

	Лабораторные и функциональные  исследования


	1. Работы, непосредственно связанные с обслуживанием оборудования, работающего под избыточным давлением более 0,07 мегапаскаля (МПа) и подлежащего учету в органах Ростехнадзора:
а) пара, газа (в газообразном, сжиженном состоянии);
б) воды при температуре более 115 °C;
в) иных жидкостей при температуре, превышающей температуру их кипения при избыточном давлении 0,07 МПа (для специальности 15.02.06 «Монтаж и техническая эксплуатация холодильно-компрессорных машин и   установок (по отраслям)»)
	1 раз в 2 года 
	Врач-оториноларинголог
Врач - офтальмолог
Врач-стоматолог
	Спирометрия;
Исследование функции
Вестибулярного анализатора;
Тональная пороговая аудиометрия; 
Периметрия;
Биомикроскопия глаза;
Визометрия 

	2. Работы, где имеется контакт с пищевыми продуктами в процессе их производства, хранения, транспортировки и реализации (в организациях пищевых и перерабатывающих отраслей промышленности, сельского хозяйства, пунктах, базах, складах хранения и реализации, в транспортных организациях, организациях торговли, общественного питания, на пищеблоках всех учреждений и организаций)
 (для специальности:   19.02.08 «Технология мяса и мясных продуктов»,
19.02.07  «Технология молока и молочных продуктов»,  43.02.15 «Поварское и кондитерское дело»)
	1 раз в год
	Врач-рентгенолог
Врач-оториноларинголог
Врач-дерматовенеролог
Врач-стоматолог

	Рентгенография грудной клетки;
Исследование крови на сифилис при поступлении на работу и
в дальнейшем –
1 раз в год;
Исследования на носительство возбудителей кишечныхинфекций и серологическое обследование на брюшной тиф при поступлении на работу и в дальнейшем – по эпидпоказаниям;
Исследования нагельминтозы при поступлении на работу и в дальнейшем – не реже 1 раза в год либо по эпидемиологическим показаниям;
Мазок из зева и носа на наличие патогенного стафилококка при поступлении на работу,
в дальнейшем – по медицинским и эпидпоказаниям



 При проведении предварительных и периодических медицинских осмотров всем обследуемым в обязательном порядке проводятся: общий анализ крови (гемоглобин, цветной показатель, эритроциты, тромбоциты, лейкоциты, лейкоцитарная формула, СОЭ); клинический анализ мочи (удельный вес, белок, сахар, микроскопия осадка); электрокардиография; цифровая флюорография или рентгенография в 2-х проекциях (прямая и правая боковая) легких; биохимический скрининг: содержание в сыворотке крови глюкозы, холестерина. Все женщины осматриваются акушером-гинекологом с проведением бактериологического (на флору) и цитологического (на атипичные клетки) исследования не реже 1 раза в год; женщины в возрасте старше 40 лет проходят 1 раз в 2 года маммографию или УЗИ молочных желез.
Участие врача-терапевта, врача-невролога, врача-психиатра и врача-нарколога при прохождении предварительного и периодического медицинского осмотра является обязательным для всех категорий обследуемых.
В случае выявления врачом-психиатром и (или) наркологом лиц с подозрением на наличие медицинских противопоказаний, соответствующих профилю данных специалистов, к допуску на работы с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также к работам, при выполнении которых обязательно проведение предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, указанные лица в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, направляются для освидетельствования во врачебной комиссии, уполномоченной на то федеральным органом исполнительной власти в сфере здравоохранения или органом государственной власти субъекта Российской Федерации в сфере охраны здоровья.
Перечень медицинских противопоказаний к работам с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры установлены в Приложении № 2 к приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28 января 2021 г. № 29н


