Быков Роман, выпускник 2024 года.
Как выпусник "АКПТиБ" могу сказать, что очень рада тому, что поступил учиться именно в этот колледж! Я могу сказать, что наш колледж замечательный, именно в этом колледже могут дать нужные знания, которые пригодятся в дальнейшем! Коллектив преподавателей в этой образовательной организации отличный. Педагоги колледжа компетентные, доброжелательные, грамотные и знающие своё дело. Те знания, которые они нам дали, действительно, очень помогают в моей работе. Хочу выразить огромную благодарность всему педагогическому коллективу за чудесный мир, который они нам открыли.

Мищенко Александр, выпускник 2020 года.
Я закончил Алтайский колледж промышленных технологий и бизнеса. Учился по специальности «Коммерция». Прежде всего, хотелось бы отметить дружелюбную атмосферу, как преподавателей, так и всех работников данного учреждения включая технический персонал. Учеба - это всегда тяжело, но подача учебного материала профессионалами своего дела облегчает усвоение большого объёма материала и делаем интересным весь учебный процесс. 
Студенческая жизнь в колледже настолько насыщенная, что 3 года пролетели незаметно. Порой хочется вернуться в эту большую и дружную семью. Большое спасибо преподавателям, что сделали из нас настоящих специалистов своего дела.

Ковригина Екатерина выпускницы 2020 года.
Обучение в колледже – это тернистый путь в профессию. 
           Положительными моментами в системе обучения в колледже является индивидуальный подход к каждому студенту, требовательность к подготовке обучающихся, большая практическая направленность. Такое количество разнообразных видов практик готовит молодого специалиста к работе во всех сферах коммерческой деятельности. 
Сама система обучения в колледже подразумевает большую работу над собой. Даже самые стеснительные студенты здесь раскрепощаются, становятся более открытыми, общительными и уверенными в себе людьми.
А человек, который умеет правильно, красиво выражать свои мысли, всегда востребован на любой работе, всегда умеет себя преподнести и словом передать самое лучшее, что есть в нем самом.

Александр Коротков окончил в 2013 году КГБПОУ «АКПТиБ» по специальности «Технология мяса и мясной продукции» и приступил к работе в ОАО «Промышленный».
 Руководство обратило внимание на перспективного молодого работника и через полтора  года  его  назначили на  должность начальника отдела реализации и заготовок, где он работает и сейчас.
В настоящее время  у Александра много планов. Он  формирует сеть поставок мраморного  мяса для ресторанов Алтайского края, планирует  развитие в хозяйстве обвалочного цеха и стремиться выполнить  достаточно крупный план заготовки поголовья крупного рогатого скота в этом году. А еще в его планах дальнейшее совершенствование в специальности - продолжение обучения в ВУЗе. 

В 2009 году в Алтайский колледж промышленных технологий и бизнеса поступил для обучения по профессии «Изготовитель художественных изделий из дерева» Иван Котков. 
Говорят, что талантливый человек – талантлив во всем. Чем бы ни занимался Иван в колледже – успехи везде. Участвовал в разнообразных художественных выставках:  «Умом, сердцем и руками»» г.Бийск, 2011г, - почетная грамота бийского краеведческого музея им. В. В. Бианки; городской молодежный конкурс социальной рекламы «Со щитом и на щите», Бийск,  2011г,  - диплом «За успехи в творчестве»; краевой конкурс изобразительного творчества в номинации «Живопись» г Барнаул, 2012г, - специальный диплом «За выразительность образа и высокий уровень художественной техники»; конкурс рисунков «Портрет любимого героя» - диплом 1 степени.
С удовольствием занимался в театральной студии «Лица» с 2010 года. Играл в спектакле «Любовь в Простоквашино» и выступал на многочисленных концертах в колледже. За создание яркого сценического образа на краевом конкурсе театральных коллективов «Театральные ладушки» в г. Барнаул, 2011г, получил специальный диплом. 
Естественно, что активность Ивана в годы обучения в колледже неоднократно отмечалась благодарностями и грамотами и за участие в выставках, и за успехи в учете, и за достижения в гиревом спорте.
В 2012 году Иван окончил колледж с красным дипломом по профессии «Изготовитель художественных изделий из дерева».
Коллектив колледжа радуется успехам наших выпускников. Мы поздравляем Ивана с открытием выставки «Иван Котков «Мастер волшебной кисти»», состоявшейся 7 декабря 2012 г. в Михайловском РКДЦ в музейно-выставочном отделе имени Я.Н. Срипкова. Презентация выставки включала театральную постановку, в которой принял участие сам художник. Здесь пригодился опыт работы в «Лицах» колледжа. Сейчас Иван полон интересных задумок и планов. Творчество он развивает и шлифует в своих работах и занятиях в народном театре. Успехов тебе, Иван!
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